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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Kuiken en Ploumen (beiden PvdA) aan de Ministers van 
Justitie en Veiligheid en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het feit 
dat slachtoffers van seksueel geweld die een beroep doen op het Centrum 
Seksueel Geweld daarvoor hun eigen risico moeten aanspreken (ingezonden 
14 december 2018). 

Mededeling van Minister De Jonge (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 27 december 2018). 

Vraag 1
Kent u het feit dat slachtoffers van seksueel geweld die een beroep doen op 
het Centrum Seksueel Geweld daarvoor hun eigen risico moeten aanspre-
ken?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat om aangifte van seksueel geweld te kunnen doen een 
spoedig sporenonderzoek door een forensisch arts bij het Centrum Seksueel 
Geweld essentieel kan zijn? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat slachtoffers van seksueel geweld zonder een financiële 
drempel aangifte moeten kunnen doen? Zo ja, hoe verhoudt zich dat tot 
bovenstaand feit? Zo nee, waarom deelt u die mening niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat er geen eigen risico zou mogen zijn voor slachtoffers 
van seksueel geweld die zich bij het Centrum Seksueel Geweld melden? Zo 
ja, hoe gaat u hiervoor zorgen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Kuiken (PvdA) over het feit dat slachtoffers van 
seksueel geweld die een beroep doen op het Centrum Seksueel Geweld 
daarvoor hun eigen risico moeten aanspreken (2018Z23878) kunnen tot mijn 
spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 

1 https://www.centrumseksueelgeweld.nl/kosten/
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De reden van het uitstel is dat er nadere informatie nodig is van de betrokken 
partijen ten behoeve van de beantwoording van deze vragen 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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